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TÁJÉKOZTATÓ ÉS KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ A KOLLÉGIUMI FELVÉTELI KÉRELEMHEZ

A Kollégiumi felvételi kérelmet nyomtatott nagybetűkkel (kivéve az e-mail címet), kék színű tollal, olvashatóan kell kitölteni a személyi igazolvány/útlevél (külföldi állampolgárság esetén) alapján. Hibajavító használata tilos!

Az adatlap minden egyes pontját ki kell kitölteni!
· Személyi szám: a lakcímkártya hátoldalán található 11 jegyű szám
· Anyja leánykori neve: a vér szerinti anya leánykori neve
· Édesapja neve: a vér szerinti apa neve
· Kapcsolattartásra jogosult személy neve: az a személy, aki a gyermek neveléséről és ellátásáról gondoskodik (szülő, nagyszülő, nevelőszülő, gyám, törvényes gondviselő)
· Osztály, tagozat: 2022. szeptembertől hányadik osztályba fog járni a tanuló és milyen tagozatra

A kitöltött kollégiumi felvételi kérelem leadható személyesen a felsőbb éves kollégisták esetében a csoportvezető nevelőtanároknak a kiköltözés napjáig, új jelentkezők esetén pedig a kollégium titkárságán 2022. június 24-ig, vagy elküldhetik postai úton a következő címre:
Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium kollégiuma
3300 Eger, Mátyás király út 62.

[bookmark: _GoBack]Amennyiben a kollégiumi felvételi kérelem kitöltésével vagy a kollégiummal kapcsolatosan információra lenne szüksége, az alábbi elérhetőségeken érdeklődhet: telefonon a 36/410-573 számon, valamint a kollegium@szilagyi-eger.hu e-mail címen.

A 2011.évi CXC. Törvény a nemzeti köznevelésről alapján a kollégiumi tagság 1 tanévre szól. Minden tanév végén újból kérni kell a következő tanévre szóló kollégiumi felvételt.

A kollégiumi felvételi kérelem visszaküldési határideje: 2022.06.24.
A kollégiumi felvételi kérelem elbírálási határideje: 2022.06.30.
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